



*Agencija za kontrolu i obezbjeđenje
kvaliteta visokog obrazovanja*

Broj: 02-631/19-82/2
Podgorica, 22. april 2019. godine

Na osnovu člana 13a Zakona o visokom obrazovanju ("Službeni list Crne Gore", br. 44/14, 52/14 40/16, 42/17, 71/17, 55/18, 3/19, 17/19) odlučujući po zahtjevu broj: 02-631/19-1/1 od 23. 01. 2019 godine za akreditaciju osnovnog studijskog programa „Crnogorski jezik i književnost“ fakulteta za Crnogorski jezik i književnost, Agencija za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja dana 22. aprila 2019. godine donosi

ODLUKU

I

USVAJA SE: Zahtjev za akreditaciju osnovnog studijskog programa „Crnogorski jezik i književnost“ u trajanju od tri godine, odnosno šest semestara, obima 180 ECTS/CSPK kredita, na Fakultetu za Crnogorski jezik i književnost.

II

ODOBRAVA se izdavanje Sertifikata o akreditaciji studijskog programa osnovnih studija „Crnogorski jezik i književnost“ na Fakultetu za Crnogorski jezik i književnost, u trajanju od pet godina, od dana donošenja ove odluke.

O b r a z l o ž e n j e

Fakultet za Crnogorski jezik i književnost, podnio je Agenciji za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja Zahtjev broj: 02-631/19-1/1 od 23. 01. 2019 godine, za akreditaciju studijskog programa osnovnih studija „Crnogorski jezik i književnost“ u trajanju od tri godine, odnosno šest semestara, obima 180 ECTS/CSPK kredita.

U cilju sprovođenja postupka akreditacije studijskog programa osnovnih studija „Crnogorski jezik i književnost“ Agencija je odlukom broj: 02-631/19-1/3 od 11. 03 2019. godine obrazovala Komisiju za akreditaciju u sastavu koji su činili: prof. dr.sc. Amira Turbić-Hadžagić koja je bila predsjednica komisije, prof. dr.sc Diana Stolac i prof.dr Aleksandra Banjević koji su bili članovi komisije.

Zadatak komisije je bio da razmotri dostavljeni zahtjev, ostalu relevantnu dokumentaciju, te da na osnovu sveobuhvatne provjere činjeničnog stanja, dostavi Agenciji Izvještaj o ocjeni kvaliteta studijskog programa, njegove uskladenosti sa profesionalnim potrebama i usvojenim standardima i kriterijumima, odnosno da ocijeni da li predmetni studijski program pojedincu obezbjeđuje ishode učenja potrebne za sticanje znanja, vještina i kompetencija za područje rada iz nivoa visokog obrazovanja definisanih u nacionalnom okviru kvalifikacija i izdavanje diplome.

Komisija za akreditaciju je u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju i podzakonskim aktima pripremila Izvještaj o akreditaciji studijskog programa osnovnih studija „Crnogorski jezik i književnost“ u trajanju od tri godine, odnosno šest semestara, obima 180 ECTS/CSPK kredita, na Fakultetu za Crnogorski jezik i književnost i isti dostavila Agenciji na dalje postupanje.

Iz izvještaja komisije za akreditaciju broj:02-631/19-82/1 od 19.04.2019.godine, konstatuje se da je Fakultet za Crnogorski jezik i književnost prva i jedina visokoobrazovna i naučno-istraživačka ustanova visokog obrazovanja koja je specijalizirana iz oblasti montenegrizike. Nadalje je iz izvještaja utvrđeno da je komisija nakon uvida i analize dokumenata dostavljenih uz zahtjev za sprovođenje postupka predmetne akreditacije, zaključila da Fakultet za Crnogorski jezik i književnost Cetinje zadovoljava sve uslove, standarde i normative predviđene Zakonom o visokom obrazovanju i podzakonskim aktima, te da je koncipiran kvalitetan studijski program, usklađen sa profesionalnim potrebama i usvojenim standardima i kriterijumima, za čije izvođenje postoje obezbijeđeni materijali i ljudski resursi, neophodni za njegovu uspješnu realizaciju, pa je predloženo da Agencija prihvati zahtjev za akreditaciju studijskog programa.

U skladu sa zakonskim nadležnostima Agencija je razmotrila i usvojila dostavljeni Izvještaj o akreditaciji komisije za akreditaciju, na osnovu čega je usvojila i zahtjev za akreditaciju studijskog programa osnovnih studija „Crnogorski jezik i književnost“ na Fakultetu za Crnogorski jezik i književnost i odobrila izdavanje Sertifikata o akreditaciji, u trajanju od pet godina, od dana donošenja ove odluke.

Imajući u vidu sve naprijed navedeno odlučeno je kao u dispozitivu Odluke.

PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke može se pokrenuti Upravni spor kod Upravnog suda Crne Gore, u roku od 20 dana od dana prijema iste.

Prilog: Izvještaj ekspertske komisije

Dostavljeno:

- Fakultetu za Crnogorski jezik i književnost;
- Arhivi;
- a/a.


DIREKTOR
Prof. dr. Srđja Popović